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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Δελτίο Τύπου 

Υποδειγματική συνεδρίαση από το Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Ιλίου 

Τη δυνατότητα να καταθέσουν απόψεις, ιδέες και προτάσεις σε μια σειρά από θέματα που 

αφορούν τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, τη Δημοκρατία, την Παιδεία, τον Πολιτισμό, το Περιβάλλον 

και την Τοπική Αυτοδιοίκηση είχαν 34 μαθητές από 6 Γυμνάσια και 11 Λύκεια της πόλης, που 

πήραν μέρος στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων Ιλίου, την Τετάρτη 06.04.2022. 

Στα έδρανα της αίθουσας συνεδριάσεων στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» 

κάθισαν νέοι ηλικίας 15-17 ετών, οι οποίοι, με άριστο, υποδειγματικό και εξαιρετικά οργανωμένο 

τρόπο, ανέδειξαν το Προεδρείο τους, εκλέγοντας ως Πρόεδρο την Μαρία Κλουβάτου από το 5ο 

ΓΕΛ και Αντιπρόεδρο την Αφροδίτη Παλαμιώτου από το Μουσικό Σχολείο Ιλίου. Παράλληλα, 

μίλησαν για μια σειρά από θέματα όπως η ελευθερία της σκέψης, η βία, η καταπίεση, η ισότιμη 

πρόσβαση στη γνώση, τα ανθρώπινα δικαιώματα και η κοινωνική πολιτική, ενώ έθεσαν στον 

Δήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο ερωτήσεις σχετικά με τον τρόπο που λειτουργούν οι σημαντικοί 

θεσμοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

Από την πλευρά του, ο κ. Ζενέτος τους ευχαρίστησε για τη συμμετοχή τους στη συνεδρίαση, 

σημειώνοντας ότι αποτελεί μια προσπάθεια εξοικείωσής τους με τις αρχές της Δημοκρατίας και 

της Αυτοδιοίκησης, ενώ ταυτόχρονα τους δίνει την ευκαιρία να αρθρώσουν δημόσιο λόγο. 

«Είναι ο δικός σας τρόπος να αποτελείτε ενεργά μέλη της κοινότητας, να αναπτύσσετε τις ηγετικές 

σας δεξιότητες και να γίνεστε η γέφυρα για τη σύνδεση μεταξύ της νεολαίας και των ενηλίκων της 

πόλης μας. Η ενεργός συμμετοχή των νέων στα κοινά αποτελεί προϋπόθεση για μια υγιή και 

δημοκρατική κοινωνία» τόνισε ο Δήμαρχος Ιλίου και πρόσθεσε: «Θέλω να ευχαριστήσω εσάς και 

τους καθηγητές σας για την παρουσία σας και να ευχηθώ η σημερινή διαδικασία να αποτελέσει 

την αρχή ενός αμφίδρομου διαλόγου. Είναι μεγάλη τιμή το γεγονός ότι απευθύνομαι σε νέα 

παιδιά, αποφασισμένα να παλέψουν συλλογικά για να διεκδικήσουν έναν καλύτερο κόσμο». 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εφήβων επαναλειτουργεί  από το Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 

του Δήμου Ιλίου υπό τον συντονισμό του Εντεταλμένου Συμβούλου και προέδρου της Δημοτικής 

Επιτροπής Παιδείας Φώτη Μαρκόπουλου. 

Σημειώνεται ότι, για την οργάνωση του θεσμού του Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων 

συγκροτήθηκε επιτροπή από τους: Σεραφείμ Πετρίδη Διευθυντή 3ου Πρότυπου Λυκείου, Αθηνά 

Κοκκόρη Διευθύντριας 1ου Πρότυπου Γυμνασίου, Κωνσταντίνο Κουκάκη Διευθυντή 11ου 

Γυμνασίου και Κασσάνδρα Ρούσσου Καθηγήτριας Κοινωνικών Επιστημών.  

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Γιάννης 

Χαραλαμπόπουλος και ο αντιπρόεδρος Δημήτρης Δαλαμάγκας. 

Υπενθυμίζεται, ότι ο Δήμος Ιλίου ήταν ο πρώτος Δήμος στη χώρα, στον οποίο 

πραγματοποιήθηκε Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων, βάζοντας τις βάσεις για τη δημιουργία του 

πρωτοποριακού αυτού θεσμού σε πανελλαδικό επίπεδο. 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων παραβρέθηκαν επίσης, οι Αντιδήμαρχοι Ανδριάνα Αλεβίζου, 

Γιώργος Φερεντίνος, Άρης Τσιμόγιαννης, Γιώργος Φραγκάκης και ο πρόεδρος της 

Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δημήτρης Γαλούνης.  

 Ίλιον, 11.04.2022 
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